
 

 

Association de football mineur de l’Outaouais (AFMO) 

 

Le  10 août 2009 au 165, rue St-Antoine 

 
Étaient présents : Danny Trépanier, ,  Luc Lanthier, Daniel Millette, Claude Millette,  Martine Faucher Nault,  Danielle Chainé, Nathalie-Frances Roger, , Monia Lahaie, Carl 

Laberge, Gawain Harding, Craig Walsh, Bernard Charlebois   

 SUJET DESCRIPTION ACTION/ÉCHÉANCE 

1. Adoption de l’ordre du jour 

 

 Adopté. 

 

2. Approbation du procès-verbal 

de la dernière rencontre 

 Approuvé. 

 

 

3. Révision des listes   

d’inscriptions 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Tykes 

 Moustiques 

 Pee-Wee 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Monia a préparé des cartables pour chaque gérant; Tykes; Julie Gervais, Moustiques; Martine 

Faucher Nault; Pee-Wee : Eric St-Armand.  Le tout sera remis à chacun à la pratique de mercredi; le 

12 août.  

 Il reste des documents à faire compléter par des parents, il manque des signatures d’autorisation, des 

paiements, etc. 

 La date butoir pour les gérants pour  compléter le tout  et/ou obtenir les informations manquantes est 

le 19 août.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.  Compte-rendu des problèmes  Retour d’équipement 

(LFMO) 

 

 

 Il y avait 2 enfants qui n’avaient pas remis l’équipement.  Vérifier auprès de Barry car il semblerait 

qu’il y a eu retour d’un équipement.  Pour l’autre équipement, le parent semble dire qu’il n’a jamais 

pris possession d’un équipement.  Monia va vérifier à ce niveau. 
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 Retour d’équipement 

(Vikings) 

 Au niveau des Vikings; nous demanderons aux joueurs coupés de remettre l’équipement au 165 rue 

St-Antoine, lundi prochain soit le 17 août, entre 18 :30 hrs et 19 :30hrs.   

 

 Il manque aussi des stickers sur plusieurs casques.  Danny va en commander plusieurs afin 

d’uniformiser l’équipement. 

3.5.  Soirée Reconnaissance (19 

août prochain) 
 Instructions 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Préparation des 

entraîneurs 

 

 

 

 

 

 

 Média 

 Il y a trois types de billets de différentes couleurs pour le banquet : 

1. gratuit pour chaque joueur 

2.  5 $ pour les enfants (0 à 10 ans) 

3. 10 $ pour les adultes (11 ans et +) 

 Les gérants ont jusqu’à lundi prochain pour en faire la vente et la distribution.  Par la suite, nous 

devons informer Claude Millette du nombre de billets vendus. 

 Auprès du traiteur, nous avons déjà confirmé 300 couverts. 

 M. Millette va vérifier auprès de la salle ou du traiteur s’il y a moyen que ceux-ci préparent la  salle 

au niveau des tables et des chaises.  Nous avons un petit montant d’alloué pour cette tâche.  Par 

contre, si le montant est trop onéreux, nous aurons besoin de trois bénévoles.  À ce moment, 

possibilité de demander à trois joueurs des Pee-Wee de donner un coup de main à ce niveau.  

 

 

 Déroulement de la soirée; arrivée des gens entre 17 :30 h et 18 :00 h 

 À 18 :00; nous remettrons une plaque à un de nos commanditaires importants; Villa Toyota.; 

Ensuite, les chandails seront remis aux joueurs de nos trois catégories. 

 Le souper sera ensuite servi à 19 :00 hr 

 En plus au préalable; une vérification de tous nos chandails sera fait; nous avons besoin de connaître 

le numéro et la grandeur de tous nos chandails.  

 

 

 M. Millette va contacter la Revue de Gatineau afin d’offrir une couverture médiatique  lors de notre 

gala.  En plus, il va tenter d’avoir un ancien joueur des Alouettes présent lors de notre soirée. 

3.6.  Compte-rendu 

communication  
 Site internet (C. 

Laberge et C. 

Walsh) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Danny résume la situation; nous avons besoin d’allouer un montant d’argent afin d’engager des 

experts dans le domaine des sites Internet afin  de rendre notre site plus à jour avec plus de contenu.  

Nous réalisons qu’à ce niveau, nous avons besoin d’expertise ainsi que de gens qui ont le temps et 

qui peuvent rapidement mettre des informations sur le site afin de communiquer rapidement avec les 

parents.   

 M. Bernard Charlebois de vertu.ca vient présenter son commerce.  Il explique qu’il existe depuis 10 

ans, et qu’ils ont monté plusieurs sites pour plusieurs organisations sportives et aussi dans le  

domaine de l’éducation.  Il met beaucoup d’importance sur le concept visuel du site et explique 

qu’ils ont des graphistes qui travaillent pour eux.  Il fait plusieurs suggestions pour monter le site, 

parle du délai pour monter et livrer le tout (approximativement 2 semaines). 

 Le coût est habituellement de 2 500 $ à 3 000$ pour monter le site; ensuite au niveau de l’entretien 

du site nous parlons de 900$ annuellement.  Il serait prêt à livrer le tout pour un montant de 2 000$ 

par contre en échange il demanderait la possibilité de mettre la publicité de son entreprise sur notre 

site. 

 Nous parlons de l’importance de monter nos archives concernant les joueurs sur le site.  
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    Nous parlons de l’importance de bien faire la distinction sur le site entre la LFMO, AFMO et les 

Vikings; selon M. Charlebois le tout peut se faire facilement au niveau visuel. 

 Donc les prochaines étapes à faire à ce niveau sont : 

1. D’avoir un bon aperçu de ce qu’ils peuvent faire au niveau du site 

2. D’établir ce que nous avons besoin au niveau de nos objectifs; nous avons jusqu’à lundi 

prochain pour contacter Carl Laberge si nous avons des idées à ce niveau. 

3. Établir une offre de service auprès de vertu.ca et considérer à un contrat échange au niveau de 

sa publicité 

 

3.7.  Discussion/Questions  Cheerleading 

 

 

 

 Vêtement-entraîneur 

 

 

 Invités lors du 

premier match local 

 

 

 Commanditaires 

 

 

 

 

 Pamphlets  

 

 

 

 Transport pour le 

match à Brockville  

 

 

 Terrains pour les 

pratiques 

 

 

 

 

 Fumage sur le 

terrain 

 

 Mme Gervais est intéressée de gérer l’entrainement et la coordination des cheerleaders.  Monia va 

vérifier auprès de celle-ci si c’est possible d’organiser une chorégraphie pour notre premier match 

local du 5 septembre. 

 

 Danny a déjà passé la commande pour les vêtements des entraîneurs et des bénévoles.  Nathalie-

France va commander des tuques et des t-shirts pour la vente au public. 

 

 M. Millette va inviter le maire, des conseillers, peut être même aussi des députés et des 

commanditaires afin de participer à notre premier match. 

 

 M. Millette nous informe que la plomberie Prestige va donner 1 000$.  En plus, la pharmacie 

Familiprix, Louise Grégoire a donné 2 trousses de premiers soins.  Jeudi de cette semaine il y aura 

une épluchette de blé d’inde ainsi qu’une vente de garage à la pharmacie Familiprix dans le secteur 

Hull; rue de l’Atmosphère.  Les profits de la vente de blé d’inde seront remis aux Vikings.  Nous 

aurons besoin de 2 à 3 bénévoles pour cet évènement. 

 

 Encore cette année Luc Lanthier va s’occuper des faire imprimer les 3 pamphlets pour nos matchs 

locaux; ainsi qu’un pamphlet qui sera remis lors de notre banquet du 19 août.  Nous allons nous 

assurer de bien publier dans ces dépliants nos différents commanditaires. 

 

 Gawain va vérifier pour louer un autobus pour le prochain match à Brockville.  L’autobus est pour 

les joueurs.  Au niveau des parents, nous encouragerons le co-voiturage.  Possibilité par contre s’il y 

a de la place dans l’autobus, moyennant un certain coût d’offrir quelques places aux parents. 

 

 Gawain explique que l’éclairage du terrain du carrefour laisse vraiment à désirer et qu’il est 

impossible que les trois équipes pratiquent les mêmes soirs sur le même terrain.  Il suggère d’utiliser 

le parc Guadeloupe, situé sur la rue St-Onge dans le secteur de Hull.  Des contacts seront fait auprès 

de la ville pour  voir la  possibilité d’utiliser ce terrain.  Sinon, nous devrons utiliser un  terrain de 

baseball afin de diviser les trois catégories lors des pratiques.   

 

 Il est porté à notre attention que plusieurs parents fument sur le terrain lors des pratiques.  Un rappel 

sera fait soit par écrit ou verbalement auprès des fumeurs; il est strictement interdit de fumer sur le 

terrain de l’école.  Les gens devront aller fumer de l’autre côté de la clôture sur le trottoir. 
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4.8.  Prochaine rencontre   Le 14 septembre 2009. 

 

5.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6..   

7. 

 

 

 

  

 

MFN/ 
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